



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург регионального СК России организована проверка по факту смерти малолетнего мальчика, на которого упал шкаф в мебельном магазине

18 июля 2013 года около 7 часов утра в Областной детской клинической больнице №1 города Екатеринбурга скончался малолетний мальчик, 2010 года рождения. По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. Предварительно установлено, что вечером 2 июля 2013 года, когда мальчик с родителями находился в мебельном магазине, расположенном в одном из торгово-развлекательных центров Верх-Исетского района Екатеринбурга, на него упал угловой шкаф. Мальчика впоследствии перевезли в Областную детскую клиническую больницу, где ему была оказана необходимая неотложная медицинская помощь. Однако, несмотря на предпринятые со стороны врачей меры, ребенок, к сожалению, скончался. В настоящее время следователем Следственного комитета выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств гибели ребенка. Назначено судебное медицинское исследование тела умершего с целью определения точной причины смерти, принимаются меры к опросу родственников мальчика и очевидцев происшествия. Также истребуются документы, регламентирующие порядок размещения на торговых площадях продаваемых товаров. По результатам проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

19 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/831638>